

國各國中	盈美鵝加	寄郵埠本	到派域雲
毛五元一	毛五一	毛五元一	月每
毛五元四	五三元四	毛五元四	季每
元九	毛六元八	元九	年半
元八十一	元七十一	元八十一	年全

報費價目表  
(每份七仙)

年六百五十二年紀孔子  
日十三月十年未乙次歲夏  
月二十一日星期三

# 大漢報 The Chinese Times

The Oldest Chinese Daily Newspaper In Canada, Established Since 1907  
Vancouver 4, B.C. Tuesday December 13 1955 Vol. 17 No. 181 Page 1

## 叛國美運細用在韓作戰指後出

彼對共親不既其對美運細用在韓作戰指後出。彼後立刻將之駛返九龍。而由紅十字會安排接待記者。

錢納遜係美國緬省人。彼於交換戰俘時在韓戰中。係運用細菌作戰。

美國駐港領事館官員。在羅湖邊境接到

中國。於九月間。彼謂。彼願意回國。中共

親共。亦不反共。但彼相信。中共指控美國

在韓戰中。係立即給予彼離境證。

彼後。立刻將之駛返九龍。而由紅十字會安

排彼接待記者。

彼謂。我現在才知道共產主義。究竟是

什麼東西。比諸一九五一年時。更加了解。

但我不會為共產主義而奮鬥。亦不會反對共

產主義。

錢納遜謂。彼相信中共指責美國在韓戰

中。運用細菌作戰。因為中共已搜集出各種

各樣之證據。

彼謂。除了在文字及言論下之證據外。

還有物質上之事實證明。美國確係用細菌作

戰。例如。中共搜集各種之炸彈碎片等。

錢氏又謂。彼最初之計劃。但

不欲在中共大陸逗留過久。現在

彼之所以返國。純係因私人之理

由。而並非有任何之政治或其他之因素所致。

彼對於其返國之理由。已經回復其平民資格之前單人。不能由軍事法庭審

判。但美國高等法院。於上月將此種軍事法庭。當即給予離境返國時。中共並無留難。立刻給予離境之方便。似乎中共當局。很喜歡彼之

並無因為其他政治因素理由。而並非有任何之政治或其他之因素所致。

彼對於其返國之理由。已經回復其平民資格之前單人。不能由軍事法庭審

判。但美國高等法院。於上月將此種軍事法庭。當即給予離境返國時。中共並無留難。立刻給予離境之方便。似乎中共當局。很喜歡彼之